

“拦路虎”施压 42亿巨资出逃

石油、煤炭等权重股集体大跌，沪指大跌1.10%

□据 金融界

42亿元资金狂砸盘 个股跌势惨烈

昨日早盘股指弱势低开，开盘略微震荡便快速下跌，连跌两波后一度出现反抽，但20日均线的强大阻力导致股指再度下挫，一直延续至午盘。

午后股指窄幅整理后一度反攻，但很快回落下来，尾盘继续杀跌，最终沪指收于2118.95点，跌1.10%，再度报收一根低开低走的中阴线，成交量严重萎缩为459.7亿元。深成指则小幅下跌0.45%，收于9048.61点，成交521.8亿元。

板块方面，仅有新三板、飞机制造等勉强红盘，其余再度全线翻绿调整，大部分跌幅都在0.7%以上，其中石油、煤炭、有色、银行、证券等权重板块集体大跌，严重拖累股指下行，农林牧渔、电器、交通运输、非金属材料、医疗器械等多个板

块也紧随其后大幅下挫，明显打压了市场的人气。

个股方面出现惨烈的普跌局面，很多个股再次出现大幅调整，部分更是放量下跌，跌停板再次出现。据监测，昨日共有42亿元资金疯狂出逃，直接造成很多个股弱势杀跌。

四大幕后“黑手” 造就中阴杀跌

本来周二股指绝地反击，给了投资者很多希望，可昨日股指却出现低开低走的弱势大跌格局，将周二的反弹成果悉数吞没，是什么原因导致的呢？我们认为，中阴杀跌背后主要有四大黑手，分别为：

1. 欧盟经济下滑严重，已站在衰退悬崖边缘，严重影响我国出口，将拖累国内经济下滑。
2. 7月用电量增速再创近年同期新低，说明目前经济还没有明显好转的迹象，利空股市。
3. 20日线的强大反压作用，同

时技术面走坏，KDJ指标形成死叉，压制着股指的反弹。

4. 今日银行股遭遇空头的精准狙击，出现集体杀跌，成为拖累股指走低的最大元凶。

总的来看，随着昨日再度出现中阴杀跌，股指的技术形态已经严重走坏，目前处于所有均线下方，并且昔日的“拦路虎”20日线再度压制着股指，值得注意的是，这条均线在5月份调整以来，一直是多头反弹的强阻力区，前面几次反弹都是碰到此线便下跌。尤其是目前主力资金也开始大举流出，在这些利空因素交织的影响下，股指很可能将继续杀跌，如果一旦跌破前期低点2100点，就会遭遇巨大抛压。

金财担保 银企金桥
电话 65920525
电话 65920830

电商疯狂“三国杀” 相关个股很受伤



绘制 莉莎

□据 和讯网

1 苏宁电器二股东增持 股价巨幅逆转收涨停

苏宁电器8月15日午间公告，公司收到第二大股东苏宁电器集团有限公司的通知，基于对公司发展前景的强烈信心，苏宁电器集团计划在未来的3个月内，对公司股票进行增持，增持不超过2000万股，增持总金额合计不超过10亿元。盘中苏宁电器出现8分钟上涨12%，股价半小时涨幅超过14%，截至收盘苏宁电器涨停价格收盘，报6.47元。在苏宁电器冲击涨停过程

中，不断有超过100万股的买单涌现。其中，有一笔1117万股的买单成交在6.47元的价格。单这笔交易，涉资已经达7227万元。

截至二季度末，共计47只基金持有苏宁电器超过6.5亿股，持股市值占其流通股比例的12%，其中富国天益价值与嘉实主题精选跻身十大股东。粗略估计持有苏宁电器的47只基金一日浮盈达6500万元。

2 电商价格战再度激发 国美收跌6.94%

京东再掀价格战死磕苏宁、国美，京东商城CEO刘强东突然将矛头对准了传统卖场国美和苏宁。国美电器今日低开低走，股价一度跌近一成，但随着

海尔今日午间宣布将于8月份停止与京东合作，国美止跌反弹，收复部分失地。截至收盘，国美电器收跌6.94%至0.67元，成交1.63亿元。

3 海尔宣布停止与京东合作 收跌4.95%

海尔电器宣布将于8月份停止与京东合作，该股今日早盘下跌，一度跌超6%，午后出现小幅反弹，但整体走势仍然偏弱。海尔电器收跌4.95%至8.44元，成交5401万元。另外国美电器则收跌6.94%至0.67元；而A股苏宁电器则止跌反弹，收盘涨停。

格打得太低，我们将于今年8月份停止与其合作。目前还与国美、苏宁合作，因为他们都是统一集采，我们无法回避。”

另外有港媒从海尔电器新闻处获悉，关于停止与京东合作一事不是从海尔官方发出来的，目前正在内部进一步核实情况。

海尔称公司已经注意到相关媒体的报道，但公司方面没有对外公布说停止与京东的合作，在核查确认后会有一个说明。

名家声音

谢百三：员工持股计划救市根本行不通

□据《中国企业家》

最近证监会又频出新的救市新招：提倡与鼓励上市公司实行员工持股计划与企业回购。我们感觉它们难以推开，特别是大面积推开，几乎是不可能的。这里有几个难点：

第一，员工持股与国外不同：资金来源不同。

美国、英国公司也有类似员工持股计划，但人家是以公司资金买股，而我国证监会则要求上市公司以员工的工资奖金（即税后利润中将用于工资、奖金的部分）来买自己公司的股。

第二，工会与职工代表大会同意以“工资”买股吗？

要拿“工资奖金”来买股，就

会影响员工的现实收入。工会与职工代表大会、独立董事会同意吗？如果真的民主表决，是难以通过的。

第三，本公司有长期投资价值吗？

今年上半年，全国钢铁业销售利润率仅0.13%，扣除投资收益，主业实际亏损13亿元。宝钢、武钢员工敢让领导用自己的资金买本公司的股票吗？

但如果是贵州茅台、天力士等酒类、医药类股呢？它们本来就跌，涨得很好，有什么买入它们以止跌助涨的必要呢？

第四，明明可以个人自买自卖，何以请个“婆婆”来关三年。

本来上市公司员工已是可以自己用工资奖金去二级市场买自

己公司的股票的。

为什么要让自己的公司领导——“婆婆”来行政性买入，并一关三年，而钱却从自己口袋（工资）里掏？符合产权自负的原理和公司法吗？

第五，何以不买更好的外公司股票呢？

为什么宝钢的员工只能买自己的“跌跌不休”的股，而不能买安全上涨的呢？

…… 总之，制订“员工持股计划”的管理层少数人你们又要被人笑话了啊！怎么不事先开听证会啊？真是闭门造车，越造越糟。

（作者系复旦大学管理学院教授、金融证券专家）

洛阳市中小企业投资担保有限公司 诚聘英才

洛阳市中小企业投资担保有限公司隶属于洛阳市发改委，由成立于2001年的洛阳市中小企业信用担保服务中心改制而成，是洛阳市第一家政策性专业担保机构。注册资金1.5亿元，合作银行十多家，业务覆盖洛阳市。公司成立以来累计担保贷款40多亿元，扶持中小企业数百家，曾获市委市政府授予的洛阳市优秀担保机构称号，已成为洛阳市最具影响力的担保机构之一。现因业务发展需要，诚聘英才加盟，共创美好明天。

- 一、招聘岗位：1. 部门经理2名；2. 客户经理8名；3. 法务专员2名；4. 文秘1名。
- 二、部门经理、客户经理应聘条件：具有财务、金融及相关专业全日制本科以上学历，年龄在40岁以下，有三年以上工作经验；有良好的个人修养，勤奋刻苦，团队协作能力和执行能力强；有注册会计师资格者优先考虑。
- 三、法务专员应聘条件：具备执业律师资格，有三年以上律师实务经验；团队协作能力强，为人正派、勤勉尽责；年龄在45岁以下。
- 四、文秘应聘条件：具有中文及相关专业全日制大学本科以上学历，年龄在30岁以下，有三年以上工作经验；有较强的文字功底；有一定的组织和协调能力。
- 五、待遇：为应聘者提供具有市场竞争力的薪酬，交纳社会保险。

有意应聘者请携带个人简历、身份证、学历证、职称证等证件原件于2012年8月31日前到公司应聘。

公司地址：洛阳市西工区定鼎南路华源财富广场B座1206室 联系电话：65261889 联系人：李女士